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Про підведення підсумків 
українсько-фінського проекту 
«Тиждень кліматичних спостережень»
в рамках міжнародної науково-освітньої 
програми GLOBE

З метою підвищення рівня екологічної освіти та заохочення до міжнародної
співпраці  з  17  по  23  листопада  2014  року  в  рамках  міжнародної  науково-
освітньої  програми  GLOBE  був  реалізований  проект  „Тиждень  кліматичних
спостережень”.  В проекті  взяли  участь  вихованці  гуртка „Юні  метеорологи”
комунального закладу „Станція юних натуралістів” Рівненської обласної ради
(керівник  Гайдаченко  Людмила  Павлівна),  учні  8  класу  Дубровицького
навчально-виховного комплексу „Ліцей – школа” Дубровицької районної ради
Рівненської області (керівник Батан Олена Георгіївна)  та учні 9С класу Школи
тренінгів для вчителів Вііккі, Університет Гельсінки, Фінляндія (керівник Зіркка
Стафф).

Три  групи  учнів  віком  12-14  років  з  України  та  Фінляндії  разом  з
керівниками  протягом  тижня  проводили  атмосферні  спостереження  на
метеорологічних  майданчиках  своїх  навчальних  закладів  за  методикою
програми GLOBE.

Враховуючи результати роботи та проведення проектних зустрічей,

НАКАЗУЮ

І. За  активну  участь  в  проекті  «Тиждень  кліматичних  спостережень»
нагородити  грамотами від  Національного  еколого-натуралістичного  центру
учнівської молоді Міністерства освіти і науки України (за підписом директора
В.В. Вербицького):

1. Членів гуртка «Юні метеорологи» комунального закладу „Станція юних
натуралістів” Рівненської обласної ради.

2. Учнів 8 класу Дубровицького навчально-виховного комплексу „Ліцей –
школа” Дубровицької районної ради Рівненської області.

ІІ. За  активну  участь  в  організації  та  реалізації  проекту  «Тиждень
кліматичних  спостережень»  надати  подяку від  Національного  еколого-
натуралістичного центру учнівської молоді Міністерства освіти і науки України
(за підписом директора В.В. Вербицького):

1.  Гайдаченко  Людмилі  Павлівні,  керівнику  гуртка  «Юні  метеорологи»
комунального закладу „Станція юних натуралістів” Рівненської обласної ради.



2.  Батан  Олені  Георгіївні,  вчителю  Дубровицького  навчально-виховного
комплексу „Ліцей – школа” Дубровицької районної ради Рівненської області.

3. Остафійчук Тетяні Василівні, директору комунального закладу „Станція
юних натуралістів” Рівненської обласної ради.
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